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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/02/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Comemoração do Jubileu

de Ouro da Irmã Maria Florentino, do Recanto Madre Paulina, instalado no Município

de Petrolina, Estado de Pernambuco. Texto Celebrando a Vida, a respeito do

trabalho social da religiosa.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Previsão de crise da agricultura

brasileira em 2005. Proposta para manutenção do desempenho do agronegócio.

B. SÁ (PPS, PI) - Conveniência da taxação de capitais estrangeiros de caráter

especulativo.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Propostas para a atualização da lei relativa ao crime

de lavagem de dinheiro. Apoio à atuação da Polícia Federal. Ampliação do combate

à corrupção no País.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Repúdio à violência praticada por grileiros,

exemplificada nos assassinatos da missionária Dorothy Stang, no Município de

Anapu, Estado do Pará, e do ambientalista Dionísio Júlio Ribeiro, no Estado do Rio

de Janeiro. Quadro de conflito agrário na região amazônica.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de recomposição das Câmaras

de Vereadores no País.

ZEQUINHA MARINHO (Sem Partido, PA) - Efeitos das políticas de reforma

agrária, de meio ambiente e de inclusão social adotadas no Estado do Pará.

Conseqüências da não-concessão de títulos definitivos de propriedade de terra no
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Estado. Urgência na formação do grupo de trabalho para levantamento da situação

fundiária paraense.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Ação conjunta entre o Governo do Estado do

Amazonas e a Prefeitura Municipal de Manaus para redução das tarifas do

transporte coletivo urbano. Conveniência de implantação do Orçamento impositivo.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Dificuldades enfrentadas por Municípios da

região norte do Estado do Piauí. Importância das emendas parlamentares para a

melhoria das condições de vida de comunidades carentes.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Punição dos responsáveis pelo assassinato

da Irmã Dorothy Stang, ocorrido em Anapu, Estado do Pará. Adoção de medidas

para a efetiva fixação do homem no campo.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Transcurso de centenário de fundação do

Rotary Club Internacional.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Pedido de celeridade na apreciação

de requerimento de criação de Comissão Externa para verificação da mortandade de

índios nos Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Encaminhamento ao Presidente Severino

Cavalcanti do requerimento do Deputado Sarney Filho.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Indignação

com a morte de crianças índias por inanição nos Estados de Mato Grosso e de Mato

Grosso do Sul. Razões comprometedoras da reeleição do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.

BETINHO ROSADO (PFL, RN) - Congratulação ao Presidente Severino

Cavalcanti pelo empenho concernente à discussão pela Casa da Medida Provisória

nº 232, de 2004, relativa à legislação tributária federal. Apresentação de emendas à

matéria pelo orador.
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PAULO ROCHA (PT, PA) - Ampliação das atividades do Porto de Outeiro, no

Estado do Pará. Ineditismo da participação da comunidade de Outeiro na gestão

portuária.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Repúdio ao corte de

recursos orçamentários. Defesa de implantação do Orçamento impositivo.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Expectativa de maior celeridade na

execução de políticas públicas. Realização de conferências nacionais nas áreas de

saúde, assistência social, habitação, cultura e meio ambiente. Necessidade de

ampla política nacional de segurança pública. Contestação a artigo do Secretário do

Tesouro Nacional, Joaquim Vieira Ferreira Levy, em defesa da constrição do gasto

público, publicado no jornal Folha de S.Paulo. Insuficiência dos recursos públicos

destinados à área da saúde.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Conveniência da manutenção na pauta de

matérias sobre os direitos das trabalhadoras domésticas e a reforma universitária.

Atuação do orador como Coordenador do Núcleo de Meio Ambiente do Partido dos

Trabalhadores. Participação na CPI destinada à investigação das atividades da

SERASA e na Comissão Especial instituída para apresentação de propostas sobre

regulamentação da atividade das instituições de proteção ao crédito. Instalação, pela

Casa, de Comissão Especial destinada ao exame de propostas de interesse de

trabalhadoras domésticas. Excelência do trabalho realizado pela Sra. Creuza

Oliveira a favor da categoria. Conclusão do inquérito policial militar instituído para

investigação da incineração de documentos sigilosos na Base Aérea da Aeronáutica,

em Salvador, Estado da Bahia. Instituição de 2005, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, como o Ano Nacional de Promoção da Igualdade Racial no Brasil.

Conveniência de aprovação, pela Casa, das propostas do Estatuto da Igualdade

Racial e do Fundo Nacional de Promoção da Igualdade Racial. Apoio ao
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estabelecimento de cotas para ingresso de afro-descendentes e indígenas nas

universidades públicas.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Entrevista concedida ao no Jornal do Brasil pela Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva, a propósito do assassinato dos ambientalistas Irmã Dorothy

Stang e Dionísio Julio Ribeiro Filho. Acerto das decisões da Procuradoria-Geral da

República; de Procuradorias do Meio Ambiente e da Justiça do Estado do Piauí,

contrárias à instalação de assentamentos agrícolas em área circunvizinha ao Parque

Nacional da Serra da Capivara. Ameaças de caçadores e madeireiros da região

contra a arqueóloga Niède Guidon.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Açodamento na execução do Projeto de

Integração do Rio São Francisco às Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional

— projeto de transposição de águas do Rio São Francisco.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Como Líder) - Apresentação de projeto de

decreto legislativo para realização de plebiscito sobre a transposição de águas do

Rio São Francisco.

CLEONÂNCIO FONSECA (PP, SE - Pela ordem) - Artigo João Alves sai em

defesa do presidente da Câmara, publicado pelo Jornal da Cidade, de Aracaju,

Estado de Sergipe.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Defesa da instalação de

refinaria de petróleo no Estado do Ceará. Artigo do Senador Tasso Jereissati sobre

o assunto.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Visita de autoridades dos Estados do

Maranhão e do Tocantins ao Município maranhense de Imperatriz para o

lançamento do edital de construção de ponte sobre o Rio Tocantins. Construção da

Usina Hidrelétrica de Estreito. Avaliação negativa do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Apresentação, pelo PSDB, de representação contra o Presidente da República
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por declaração acerca de prática de corrupção no Governo Fernando Henrique

Cardoso.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Artigo do Senador Tasso

Jereissati sobre a instalação de refinaria de petróleo no Estado do Ceará, publicado

pelo jornal O Povo.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Responsabilidade do Estado brasileiro pela ocorrência de conflitos no campo.

Concessão de terras públicas a grupos privados no Estado do Maranhão.

Congratulação ao Presidente do Superior Tribunal de Justiça, Ministro Edson

Vidigal, por artigo publicado no jornal Folha de São Paulo.  Expectativa quanto a

promoção da paz no campo pelo Governo Federal. Necessidade de entendimento

entre os Poderes Executivo e Legislativo com a vistas à adoção de novo projeto

econômico para o País.

PRESIDENTE (Cleonâncio Fonseca) - Ato da Presidência sobre prorrogação,

por 5 sessões, do prazo para apresentação de emendas ao Projeto de Lei nº 4.776,

de 2005, relativo à gestão de florestas públicas para produção sustentável;

instituição do Serviço Florestal Brasileiro no âmbito do Ministério do Meio Ambiente;

e criação do Fundo Nacional de Desenvolvimento Florestal.

FEU ROSA (PP, ES - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Necrológio da enfermeira Maria Auxiliadora Alves Moana, de Vitória,

Estado do Espírito Santo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Audiência da bancada

federal cearense com a Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, para debate da

instalação de refinaria de petróleo no Estado do Ceará.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apresentação de requerimento concernente à

transcrição nos Anais da Casa do artigo A razão do Estado, sobre a reforma

universitária, publicado na revista Carta Capital. Desagravo do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pelas críticas recebidas após declaração acerca de suposta
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prática de corrupção durante as privatizações no Governo Fernando Henrique

Cardoso. Empenho do Governo Federal no combate à corrupção. Crescimento da

popularidade do Chefe do Executivo. Encaminhamento pelo Poder Executivo de

projeto de lei com vistas à erradicação da lavagem de dinheiro no País. Contestação

a críticas ao desempenho do Ministro da Saúde, Humberto Costa. Improcedência da

propalada ineficiência da Fundação Nacional de Saúde no combate à desnutrição

entre crianças indígenas no Estado de Mato Grosso do Sul.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Desagravo do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pelas críticas recebidas após declaração sobre suposta prática

de corrupção durante as privatizações promovidas pelo Governo anterior. Sucesso

das políticas econômica e externa do Governo Federal. Crescente popularidade do

Chefe do Executivo. Inconsistência dos ataques da Oposição à gestão petista.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Morte de crianças indígenas por

desnutrição, no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Regozijo com

a recuperação da saúde do Deputado Reinaldo Betão, vítima de acidente

automobilístico.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO - Pela ordem) - Realização da Caravana

do Desenvolvimento Sustentável por Municípios do Estado de Rondônia.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Conveniência de mobilização da sociedade

brasileira  pela implantação de modelos sustentáveis de desenvolvimento. Equívoco

do projeto de transposição de águas do Rio São Francisco. Defesa de inclusão das

questões ambientais no  processo de formulação de políticas públicas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Contestação às renitentes

críticas da Oposição ao desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de modernização

da estrutura organizacional das polícias para garantia da segurança pública no País.
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Importância da

colocação de exemplar da Bíblia Sagrada sobre a mesa e da fixação de imagem do

Cristo Crucificado no plenário. Relevância da introdução de valores de justiça social

e liberdade na cultura de Estados pluralistas e democráticos.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 27 DE

DEZEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Divulgação,

pelo jornal O Globo, de relação de personalidades marcantes no ano de 2004, com

destaque à dona de casa Dione Pereira Machado pelo exemplo ético da devolução

do cartão do Programa Bolsa-Família. Artigo Ciência e vida: a arqueóloga Niède

Guidon na luta pela preservação, sobre o trabalho arqueológico desenvolvido no

Parque Nacional da Serra da Capivara, Estado do Piauí, divulgado pelo periódico.

Necessidade de conscientização do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre o

potencial turístico da reserva. Racionalização de assentamentos rurais promovidos

pelo INCRA nos arredores do Parque.


